



# Фурминатор

Фурминатор для кошек и собак — это инструмент для удаления подшёрстка и уменьшения времени линьки.

-уменьшает линьку у кошек и собак до 90%

-не повреждает острый волос

-не режет шерсть, а мягко выдергивает мертвый подшерсток

-предупреждает образование колтунов

-безопасен и эффективен для длинно- и короткошерстных котов и собак.



## Пуходерка (сликер)

Пуходерка (или сликер) - один из предметов, который просто необходим для полноценного ухода за домашними животными, в особенности за кошками. Пуходерка представляет собой щетку с множеством тонких металлических зубцов, расположенных в несколько рядов. Они могут быть длинными, короткими, прямыми или загнутыми, с капелькой на конце и без нее.

Для животных с короткой шерстью и плотным подшерстком (например, британских короткошерстных кошек) подойдет пуходерка с короткими прямыми зубцами. Для питомцев с более длинной шерстью – соответственно с длинными и слегка загнутыми.

Основная функция этой щетки - «вычесывание» пуха (неэффективно против остевых волос) животного. Благодаря своим многочисленным тонким зубцам, хорошо проникающим даже в самый густой подшерсток, пуходерка с легкостью удаляет большую часть выпадающих шерстинок.



# Щетки.

Щетки подходят для массажа и укладки шерсти,  
для вычёсывания пудры и нанесения  
текстурных средств.



## Щётка на резине с металлическими зубьями

Хороша для массажа, расчёсывания «подвесов» и штанов у длинношерстных кошек и собак. Проверьте, что зубья тупые. Если покупаете щётку с шариками на концах зубьев, следите, чтобы все оставались на месте: шарики закрывают острые края проволочных зубьев, когда они стираются — щётку пора менять.



## Массажная варежка

Они бывают разные: либо с массажной резиновой подушкой с одной стороны, либо с двух — с выступами разного калибра. Варежки не расчёсывают шерсть, они вытягивают волоски, уже готовые выпасть. С этим инструментом линька пройдёт быстрее.



## Стрижка когтей.

Когтерез - это незаменимый инструмент в арсенале любящего владельца. Процедура стрижки когтей легко может быть сделана в домашних условиях, нужно только подобрать правильный когтерез. Стрижка когтей должна осуществляться специальным инструментом - когтерезкой, она чем-то похожа на кусачки. Существует три вида когтерезок - ножницы, гильотина и секатор. Выбирайте тот вид, который более удобен именно Вам. У качественной когтерезки хорошая заточка и крепкие, надежные ручки. Обычные ножницы и щипчики использовать нельзя - они могут повредить коготь и причинить животному боль.

Гильотина



Ножнички



Секатор



## Мытьё

Собак можно мыть в раковине, душевой кабине или ванной. Даже на улице, используя садовый шланг, при условии, что вода достаточно тёплая, чтобы предотвратить переохлаждение. Собак следует мыть в тёплой воде, так как горячая вода может вызвать ожог. Собак с густой шерстью или колтунами не следует мочить без предварительного вычёсывания и удаления колтунов.



Используются различные виды шампуней и кондиционеров, разработанных специально для собак. Для собак с подшёрстком следует предварительно развести шампунь с водой, это обеспечит более равномерное распределение и лучшую очистку шерсти. Стоит избегать попадания шампуня в глаза и избытка воды в ушах, это может вызвать раздражение слизистых и инфекционные воспаления.

